马可福音分享: 凭信心结果子

橘子姊妹, 2022-06-08

感谢神,让我们众弟兄姐妹在早餐最宝贵的时间里一起来学习神的话语,彼此蒙福造就。我想分享以下关于学习马可福音的两点:信心和结果子

信心

首先学习信心,在马可福音 2:3-5 有人带着一个瘫子来见耶稣,是用四个人抬来的;因为人多,不得近前,就把耶稣所在的房子,拆了房顶,既拆通了,就把瘫子连所躺卧的褥子都缒下来。耶稣见他们的信心,就对瘫子说: 『小子,你的罪赦了。』

当牧师分享到众人的信心是可以感染的,还有群体的信心,这就让我想起,马太福音 18:20,因 為无论主哪裡,有兩三個人奉我的名聚集,我就在他們當中。这个瘫子以及这四个人的信心就在 感染我平时的祷告的信心,每当我的祷告怀疑主是否垂听的时候,我就想起这几节经文。还有,那个血漏的妇人,她从隐藏的信到显明的信,这就是我在主里练就我信心的一个过程。以及在马可福音 16 章,当耶稣复活时,听见马利亚却不信的门徒们,以及两个门徒的不信,这让我看到作 为基督徒的我,是否真的从灵里相信。我认为这是我在马可福音里得着最大的一个收获,虽然时 常我也会有软弱和跌倒,但是我的信心就像血漏的妇人一样在成长。

结果子

马可福音 4:7-9 撒种的比喻,有落在荆棘里的,荆棘长起来,把它挤住了,就不结实;又有落在好土里的,就发生长大,结实有三十倍的,有六十倍的,有一百倍的』;又说: 『有耳可听的,就应当听!』

在马可福音很多处提到有耳可听的就应当听,主耶稣知道我们人的罪性,喜欢听自己喜欢的,选择性的听,因此就变成听道但不行道,这是给我一个很大的警醒。虽然说起来要行道是一件很容易的事情,但是做起来不容易,因为胜过老我要靠主。背起十字架,与主一起受苦,我想这就是成为基督徒的意义。胜过老我,背起十字架这是每一天我都经历选择背十字架,但是就是很难胜过我们都老我。通常会选择不背十字架,求主怜悯,让我这成圣的道路上越走越顺服。